

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ**  
**СТАРОВИЖІВСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ РАТНІВНІВСЬКОГО**  
**ВІДДІЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ**  
**ПОЛІЦІЇ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Соборності, 18, смт. Стара Вижівка, 44400 тел. 2-11-02, факс. 2-16-37

28.01 2019 року № 406/67/01-2019

✓ Заступникові голові  
Старовижівській районній раді  
**Цалаю Р.Ю.**  
Депутату  
Старовижівської районної ради  
**Корець Л.С.**

Повідомляємо, Вас що рішення Старовижівської районної ради від 18.01.2019 року № 28/2 депутатський запит Корець Л.С.», про зміну місця виплати заробітної плати працівникам Старовижівської ЦРЛ та законності дій адміністрації лікарні щодо даного питання.

Проведеною перевіркою встановлено, що на даний час в штатному розписі Старовижівської ЦРЛ відсутня посада касира в зв'язку з переходом бухгалтерії лікарні на безготівкове проведення грошових оборотів.

Інкасацію проводять служба інкасації Національного банку України, підрозділи інкасації банків чи державна служба охорона при МВС України. Відділення банків, які розташовані на території району не мають підрозділів інкасації. Заклучення договорів на інкасацію з вище перерахованими службами веде до безпідставного витрачання бюджетних коштів, а тому в кошторисі лікарні на 2019 рік вказані кошти не передбачені.

Відповідно до ст. 23 ч. 1 Бюджетного кодексу України «Бюджетні призначення та асигнування» будь-які бюджетні зобов'язання та платежі із бюджету здійснюються лише за наявності відповідного бюджетного призначення, якщо інше не передбачене законом України про Державний бюджет України.

06.11.2018 року в зв'язку із спрощенням процедури виплати заробітної плати, скороченням витрат, пов'язаних із інкасацією (отримання, зберігання, транспортування) готівкових грошових коштів, приведення у відповідність до Правил приміщення каси підприємства та забезпеченням належною охороною, Старовижівською ЦРЛ було заключено договір « 272/429/14-18 з відділенням «Ощадбанку» про здійснення грошових переказів через внутрішню державну платіжну систему «Система термінових переказів «Швидка копійка» і зарплатна плата перераховується в вказану установу на окремі рахунки. Ваша заробітна плата за грудень місяць 2018 року перерахована у відділення «Ощадбанку», де можете отримати при пред'явленні документа, що посвідчує особу.

Відповідно до платіжного доручення № 817 від 26.12.2018 року всім працівникам Старовижівської ЦРЛ, які відмовились від отримання банківських карток на отримання заробітної плати, бухгалтерією лікарні, були перераховані кошти в ВОІ АТ «Ощадбанк» для отримання їх працівниками через систему термінових переказів «Швидка копійка».


Також, в ході ознайомлення з зібраними під час перевірки матеріалами, не встановлено неправомірних дій адміністрації Старовижівської ЦРЛ, про зміну місця виплати заробітної плати працівникам.

Матеріали за Вашим зверненням зберігаються в канцелярії Старовижівського ВП.

Ви в праві згідно ст. 16 Закону України «Про звернення громадян», також згідно наказу МВС № 930 від 15.11.2017 "Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах Національної поліції України" прийняте рішення оскаржити до ГУНП у Волинській області, або районного суду.

**Начальник**  
**підполковник поліції**

Вик. Таксюк О.А.  
2-11-02



**М.В. Карпук**

СТАРОВИЖІВСЬКА  
РАЙОННА РАДА  
30.01.2019 37/03.19  
(дата) (підпис)